# 污水哗哗流进须水河

网友:一周了,污水像瀑布,路面也泡塌了 水务局:沿河市政管网破裂,将尽快疏通维修





须水河畔,污水直排讲河道

# 网友 污水直排须水河,堤岸也塌了

昨日7时许,微博网友"嘿—墨衣"发图称化工路丁庄村附近的须水河内,不断有污水直接排放进入河道,排污点附近河道路面也受到影响出现塌陷。

这一微博引来不少网友关注,排放进入河道的污水是生活

污水还是企业生产排放的污水, 环保和市政等部门的官方微博 也开始对此进行关注调查。

中午,记者在化工路须水河桥北约500米处找到"嘿-墨衣"所称的排污点,污水从河堤西侧的草丛中快速流下,随后

喷涌着流过河岸地砖,向东像瀑布般直接扑入河道。

由于该处排污点水量较大,水流速度也比较快,落下的污水在河道内激起一片白色浮沫,但沿河搜索却只见草丛中有流水痕迹,却不见明显的排

污朴昕

"一周了,每天都是,路面都冲坏了。""嘿-墨衣"说,污水喷涌一周时间,不但附近路面出现了塌陷,河堤缝隙也有小股水流喷出,再持续下去附近河堤及路面都可能被泡软垮塌。

### 回复

## 市政管网堵塞了 将疏通维修

下午2时许,记者将此问题 反映给郑州市市政立刻办,工作 人员表示接到过相关投诉,但该 处并未移交给市政部门管理,应 求助其他部门尽快解决问题。

郑州市水务局工作人员告诉记者,该情况是因汛期排放雨污水防止城市内涝还是管网破损造成的泄露,需要派出工作人员调查核实,再进行回复和解决。

随后,该局河道处一工作人员 回复称,初步判断是收集污水的管 道堵了,目前该问题已向上级部门 反映,正等待抢修人员前来疏通管 道,避免因排水影响其他河道设施。

"这是郑州市市政管理局 2009年沿河修建的市政管网,应 该是管网堵塞了。"他说,可以确 定出问题的管道是郑州市市政 管理局修建,但该段管道是否进 行过移交还是个问题。

据了解,5月中旬距该处约1 公里的须水河堤岸排污管道出 现冒污问题,相关部门出动多名 "蛙人",将积存在井底的建筑垃 圾清理出来,使得污水继续沿井 下管道流向五龙口污水处理厂。

"骨关节的保护神"—美国氨糖 免费体验

# 置骨病患者有福了



每天 1 粒小胶囊,就能轻松赶走全身上下的骨关节疾病。从此以后,能跑能跳,走路生风,颈肩腰腿都轻轻松松。想去哪儿随时都能迈得动腿,想拿什么伸手就能冷得动。不论多大年纪,身板都硬朗如松。

现在,风靡全球的"骨关节保护神"美国 Wilkin 氨糖已经来到中国,特征集300名幸运 患者免费体验。名额有限,先到先得,每人最多领取一年量,申领热线:400-058-0139。

# 火遍全球的"骨关节保护神"

在欧美国家,凡是上了年纪的老人都会定期补充氨糖。吃氨糖,吃出健康腰腿,已成为广大中老年人的共识。

从来没有一个产品能像氨糖一样,每天几粒, 就能让困扰多年的**颈椎病、腰椎病、肩周炎、关节炎、** 风湿类风湿性关节炎、骨质增生、骨质疏松等骨关节 疾病很快好转。从此以后,腰腿灵便,一身轻松。氨糖 的风头盖过市场上所有的骨健康产品。

在中老年人心中,氨糖就是骨关节的"保护神"。只要吃上它,多年的老骨病,都能很快好。老腰突,髓核回缩正常,腰间盘修复如初;类风关肿胀逐步消退,疼痛逐渐消失;原来拄拐的,现在活动自如;原来卧床不起的,现在满世界去旅游……

提起美国氨糖,服用者们都赞不绝口。一吃下去,当天关节温热舒适,酸麻胀痛很快消失。只需儿天,关节红肿消退,腿脚轻便灵活。几个月下来,关节灵活,不肿不胀不晨僵,能走远道,能爬高楼。停掉大把大把的药物,血沉、类风湿因子照样稳稳当当,各

种骨关节疾病竟然神奇自愈了。

补钙 10 年,不如吃氨糖 10 天 据医学专家介绍, 氨糖是骨骼与关节 软骨的核心物质。减少或缺失,都会造成骨

质疏松和关节软骨退化。 随着年龄的增长,人体内合成氨糖的 能力日渐减退。关节缺少润滑,一运动,骨头 磨骨头,就会剧烈疼痛。同时,骨质流失,骨 头里面全空了,就像鸡蛋壳一样,一碰就碎, 随时都有可能发生骨折。所以,缺少氨糖的

后果是非常可怕的。 美国 Wilkin 氨糖,提取北冰洋深海角 鲨软骨中的高纯度氨糖(D-氨基葡萄糖盐 酸盐),是目前唯一能被骨骼和关节软骨完全吸收的 天然营养。具有极强的再生修复能力,能促进软骨细 胞再生,很快好转疼痛肿胀,让关节灵便,活动自如。 并能锁住骨钙,逆转骨质流失,让骨骼坚硬,关节灵

#### 活。各种骨关节疾病很快好转。 **美国复糖免费预,骨病患者有福了!**

现在,火遍全球的美国 Wilkin 氨糖已经来到中国,成为无数中国老人的"骨关节保护神"。国家将其特批为国食健字功能性保健食品,专门用于骨关节疾病的调理。

同时,厂方还带来一个天大的好消息——征集 300名幸运患者免费体验美国氨糖!为什么会有这 么便宜的事?原因很简单,美国氨糖的功效非常好, 厂家希望让更多人体验到它的实际效果。老百姓的 口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出好 腰腿、好关节,用真功实效来带动更多患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与"健康腰腿"爱心推广活动,免费体验美国氨糖的神奇效果。 名额仅限 300名,美国氨糖市场售价 4980元一疗程(半年用量),现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费 498元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中 老年朋友相互转告,积极行动, 抓紧时间领取,勿失良机!



申领报名电话:

400-058-0139

# 我省离退休人员直补 5000 元 ★申领特价欧米伽-3 通知★

### 欧米伽 -3 原价一年量 5832 元 现在半年量直领只需 498 元

生活在北欧格陵兰岛的爱斯基摩人,"大块吃肉,大碗喝酒",却从来不得心脑血管病,靠的是常吃一种能"清洗血液、畅通血管"的神奇食物,这只是科学家们根据健康调查得出的推论。如今,这一推测已经成为铁的事实,科学家们从爱斯基摩人的食物中发现了不得心脑血管病的秘密—美国欧米伽-3脂肪酸。

研究证实,美国欧米伽-3是自然界中最强的血液清洁剂——被誉为"洗血之王",能强效清理血液垃圾,让血管里多余的甘油三脂、胆固醇及其他垃圾快速溶解分离出去。同时,美国欧米伽-3还是最强的细胞抗衰老剂,有"细胞生命"之称。是大脑、及神经细胞的重要组成部分,具有超强的健脑益智、延缓衰老、抗炎、抗风湿、抑制肿瘤的功效,能使心脑功能迅速恢复年轻时的最佳状态。

为此,美国欧米伽-3受到医学界的高度重视, 权威媒体跟踪报道,并受到诺贝尔医学奖的青睐,成 为攻克心脑血管病的"希望之星"。

#### 美国欧米伽 -3 神奇效果 看得见

临床证实,服用美国欧米伽-3,7天就能化开浑身血栓,稳降血压、血脂,一个月就能摆脱动脉硬化、冠心病、中风困扰,远离猝死。它对心脑血管病的效果一吃看得见。

一、血液干净看得见:糖尿病、血液粘稠病人吃美国欧米伽-3十来天以后,测指尖血的时候,鲜红的血自动流出来。

二、血压、血脂、血糖指标下降看得见:补充美国欧米伽-3一个月,甘油三脂、总胆固醇,血压血脂血糖指标,数值都明显下降。

三、**血管软化看得见:**补充美国欧米伽 -3,血压差变小,血管明显得到软化了。

四、病症改善看得见:眩晕、困乏、头晕、头痛心慌胸闷、心绞痛、中风后遗症、打嗝,胃酸胃胀、失眠、易怒、皮肤瘙痒、视物模糊等症状明显改善。

此、勿念、文庆通洋、恍初模糊等症状的亚文音。 给血液"洗澡",五大保证远离心脑病 保证1、高血压:当天减轻头晕头痛,血压稳步 下降;一个月头清目明,停服所有降压药,血压稳存 80/130 不反复

**保证2、血液黏稠、高血脂:**消除头昏头沉、四肢无力等不适症状,两周期后,血脂不黏不稠,血流畅通,浑身轻松。

保证3、冠心病、心绞痛:7天胸闷气短、心慌 乏力现象基本消失,三周期,摆脱早搏、心律不 齐、心绞痛,恢复心肌功能,正常生活。

**保证 4、动脉硬化:**最快只需 7 天就能化开全身血栓,摆脱头晕失眠,心悸胸痛等症状,60 天逆转动脉硬化,恢复血管弹性,消除并发症。

**保证5、中风、偏瘫**:口眼歪斜、吐字不清等后遗症得到有效改善,生活恢复正常状态,彻底远离中风、猝死危险,多活20年。

#### 公益救助百姓放心,疗效验证康复在即

现在,火遍全球的美国欧米伽-3已经来到中国,成为无数心脑血管病人的"大救星"。同时,厂方还带来一个天大的好消息——诚邀300名幸运患者免费体验!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,欧米伽-3的功效毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出健康心脑,用真功实效来带动更多的患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与"心脑健康"救助活动,免费体验美国欧米伽-3的神奇效果。名额仅限300名,市场售价5823元一疗程(半年量),观药费全免,仅需支付进口税费和物流费498元(每人限领2疗程)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



申领报名电话:

400-058-0139

免费送货 货到付款